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ZPRÁVY Z OBCE 

ÚVODNÍ SLOVO 

Drmoulský
ZPRAVODAJ

V oblasti kulturních a společenských akcí se naplno ujala 
práce p. Mouchová za pomocí Výboru pro kulturu a komunitní 
život. V následujících měsících chceme zapracovat na zlepše-
ní vzhledu webových stránek obce a na způsobu komunikace  
s občany i na facebooku a prostřednictvím obecního rozhlasu. 

Už v minulém čísle jsme se snažili vzhled zpravodaje zmo-
dernizovat a přinášet důležité a srozumitelné informace. Vě-
řím, že Vám toto číslo zpravodaje poskytne zajímavý obsah  
a děkuji všem přispěvatelům.

Ing. Josef Švajgl
starosta obce

aneb sto dní a kousek
Dostává se Vám do rukou druhý povolební zpravodaj, vydá-

vaný sto dní po volbách. 
Věřím, že negativní povolební emoce pomalu utichají, a za-

číná převládat tvořivá a systematická práce na všech stranách. 
Některé věci už se podařily, jiné však vyžadují delší přípravu.

Úvod roku patřil snaze podat maximum žádostí o dotace, 
bez kterých se bohužel obec naší velikosti neobejde. Bylo 
podáno 10 žádostí o dotace s rozpočtovanou částkou 12 mil. 
Kč. Doufáme, že část žádostí bude úspěšná. Deset je také čís-
lo momentálně rozpracovaných projektových dokumentací  
na další investiční akce. 

Z významných investičních akcí byla zahájena plánovaná 
přístavba školy. Věřím, že po dokončení se zlepší zázemí dětí 
i pracovníků školy a otevře se zároveň prostor k plánované 
rekonstrukci podlah ve škole. Snažíme se také být aktivním 
partnerem ŘSD ČR u výstavby obchvatu a nově také u stavby 
II/230 Silniční obchvat Mariánské Lázně. 

aby provoz a využití sálu byl co nejkvalitnější a nejefektivnější. 
Je jasné, že kulturní a společenské akce nebudou pro obec 
zdrojem zisku, ale příjmy od subjektů mimo obec by měly ale-
spoň pomoci zaplatit běžný provoz sálu. 

Ing. Josef Švajgl a Jana Mouchová	

Kontrola hospodaření v obecních lesích
 

V březnu 2019 proběhla plánovaná kontrola hospodaření 
v obecních lesích, oficiálně řečeno: dodržování povinností 
vyplývající z ustanovení právních předpisů a rozhodnutí tý-
kajících se funkcí lesa jako složky životního prostředí v lesích 
na pozemcích ve vlastnictví obce.  Kontrolu prováděla Česká 
inspekce životního prostředí za období deseti let hospodaření 
- od roku 2009 - 2018. 

Byly kontrolovány nejen doklady, 
ale zejména probíhala kontrola pří-
mo v lesích. Po dvoudenní kontrole 
byl sepsán poměrně dlouhý proto-
kol o kontrole, který konstatoval,  
že …po provedeném venkovním 
šetření a kontrole dokladů lze kon-
statovat, že ohrožení a poškození 
životního prostředí, ani významné 
omezení plnění celospolečenských 
funkcí lesa zjištěno nebylo…

Kulturní dům a jeho proměna 
 

Na 4. veřejném zasedání zastupitelstva Obce Drmoul byl 
schválen nákup stolů a židlí do kulturního domu v Drmoulu. 
Jedná se o investici do 500 tisíc korun, která byla schválena  
v rozpočtu pro rok 2019. Po předložení několika nabídek byla 
ZO schválena nabídka od firmy KOVO DŘEVO s. r. o., která před-
ložila nejvýhodnější nabídku. Jelikož se jedná o firmu, která  
v minulosti pracovala na rekonstrukci baru, bude vzhled celé-
ho sálu ucelený co do materiálu a barev.  

Nyní se pracuje na výrobě stolů na míru dle zadaných po-
žadavků, židle jsou také již objednané. Kompletní montáž no-
vého vybavení plánujeme na měsíc květen. Zároveň proběh-
ne i výmalba předsálí, umístíme v prostorách šatny nástěnku  
z důvodu zveřejňování potřebných dokumentů v rámci GDPR 
a další drobné údržby.  Další měsíce jsou opět obsazené, a pro-
to věříme, že vše stihneme v tento plánovaný termín. Vzhle-
dem k rekonstrukci prostor dojde i k úpravě Pravidel pro pro-
nájem sálu, které budou projednány na nejbližším zasedání 
zastupitelstva Obce Drmoul. O současné stoly a židle, které 
jsou ještě použitelné, projevili zájem místní občané a spolky. 
Budeme rádi, když použitelný nábytek ještě poslouží a ne-
skončí „na skládce“. 

Doufáme, že výběr nového a potřebného vybavení potěší 
každého návštěvníka sálu.  

Poznámka starosty: v uplynulých měsících jsme se snažili 
zlepšit fungování sálu, na obecním webu - jinak zatím poměr-
ně nepřehledném - byla vytvořena záložka s on-line kalendá-
řem, upřesnila se pravidla pro přebírání a úklid sálu. Je snaha, pokračování na str. 2

Nino Rozárka
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Mimo kontrolní protokol bylo zmíněno, že v lese jsou vidět 
pěstební práce prováděné vlastními pracovníky, a je škoda, že 
se v současné době musí těžit. 

Kůrovcová kalamita k nám zatím nedorazila v takové síle 
jako do jiných regionů, nicméně cena dřeva jako suroviny je 
velmi nízko. I když těžba dřeva je limitována lesním plánem, 
v současné situaci je lepší těžit co nejméně. Budou těženy jen 
stromy napadené kůrovcem a poškozené větrnou kalamitou. 

Poděkování za skvělý výsledek kontroly patří panu Šlehofe-
rovi a všem pracovníkům lesů, současným a minulým!

Ing. Josef Švajgl 

Kulatá výročí

Byla zavedena nová tradice, a to návštěva občanů Drmoulu, 
kteří mají kulatá a polokulatá výročí, zástupcem obce, staros-
ty nebo místostarostky. Jubilanti, kterým se blíží kulaté nebo 
polokulaté výročí obdrží od obce dopis, zda-li mají zájem o ná-
vštěvu zástupcem obce. Následuje společná dohoda na termí-
nu a čase. Dosavadní zkušenost je velmi pozitivní a příjemná. 
Kromě projevení přirozené lidské úcty a blahopřání k význam-
nému životnímu jubileu se zástupci obce dozvídají zkušenosti 
a názory na život v obci. 

Zkušenosti starosty: velice mne překvapilo, jaké mají naši 
senioři znalosti o obci a také, jak jsou i přes často omezené 
příjmy pečovat o své domy a pozemky. 

Zkušenosti místostarostky: zatím jsem navštívila pouze 
jednoho oslavence, a to u příležitosti oslav 80. narozenin paní 
Wagner. Pocit z této návštěvy mám velice pozitivní. S paní 
oslavenkyní a dalšími členy její rodiny jsem si mile povyprávě-
la o historii a životě v obci. Věřím, že i další gratulace proběh-
nou v tomto duchu. 

Ing. Josef Švajgl a Jana Mouchová

Dovoluji si tímto požádat kohokoliv z vás o pomoc při or-
ganizaci výše uvedených či jiných akcí. Obec plně spolupracu-
je s místními spolky, výborem pro kulturní a komunitní život  
a výborem pro místní rozvoj. K velikosti některých akcí je však 
potřeba každá ruka, a proto budu ráda za jakoukoliv pomoc. 
Čím více lidí tím více nápadů a pak jde vše lépe od ruky! ☺ 
Těším se na pomoc každého z vás. 

Jana Mouchová  

DOVOZ OBĚDŮ AŽ DO DOMU

Domov pro seniory v ML nabízí pro seniory i veřejnost 
dovoz obědů až do domu. Obědy jsou podávány po celý 
rok - v pracovní dny i o víkendech a svátcích. 
Cena 1 oběda je 85 Kč (polévka a hlavní jídlo). 
Cena za dovoz je 15 Kč za jedno jídlo. 

Smlouva na dovoz oběda je ke stažení zde: 
http://www.dsml.cz/ostatni-sluzby/

K vyplněné smlouvě na obědy je nutné také vyplnit 
SOUHLASY se zpracováním osobních dat odběratele  
a osoby blízké. 

V případě informací, dotazů a změn ve smlouvách  
o odebírání obědů kontaktujte pana Ivo Šafaříka,  
evidence smluv: telefonní číslo 724 755 932. 

PLÁNOVANÉ AKCE V OBCI 2019

14. dubna	     Velikonoční dílny 
		      a Stezka bystrého zajíčka 

30. dubna 	     Rej čarodějnic 
		      a stavění májky 

  1. června 	     Den dětí  

  červenec 	     Oslavy 30 let od svobody - 
		      „Setkání rodáků“

  7. září 	     21. Drmoulské slavnosti

18. a 19. října	    Sběr velkoobjemového   
     		      odpadu  

26. října 	     3. Strašidelný bál 
		      pro dospělé

23. listopadu     Vánoční posezení 
 		      pro seniory

  1. prosince 	     1. advent - rozsvícení 
		      vánočního stromu

pokračování ze str. 1

Prosíme, dodržujte třídění 
(bio)odpadu!

Náklady na zpracování odpadu 
stále stoupají a nedodržováním 
pravidel při jeho ukládání dochází  
k tomu, že ho pracovníci obce musí 
znovu přebírat, aby ho bylo možno 
zpracovat odpovídajícím způso-
bem. 

Proto si touto cestou dovolujeme požádat každého  
z vás, aby do kontejnerů vyhazoval opravdu jen to,  
co tam patří. Často se stává, že mezi listím a větvemi  
nacházíme např. dřevěný nábytek. Tento druh odpadu 
do těchto kontejnerů OPRAVDU NEPATŘÍ! 
Prosíme, odpad třiďte, ale správně!

Děkujeme
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být dobré cesty propagace obce a kronikářské práce.
Přestože trvám na tom, že vedení kroniky je krásná práce, 

jde z mnoha pohledů o práci nevděčnou a nedoceněnou. To 
jsou dvě hlavní překážky, proč jen těžko hledám svého (nej-
raději o dost mladšího) nástupce. Přitom musím říci, že mám 
kolem sebe lidi ochotné mi kdykoliv pomoci, za co jim moc 
děkuji, protože při svém zdravotním stavu nevím, jak bych to 
zvládal, ale nikdo z nich by nechtěl být obecním kronikářem. 
Právem se obávají, že by se mohli dostat do sporu se zákonem 
na ochranu osobních údajů, autorským zákonem a dalšími 
předpisy. Také se obávají, že jen těžko bude jejich zaměstna-
vatel a jejich rodina respektovat časové vytížení kronikářskou 
prací. Získat pro vedení kroniky zase nějakého důchodce by 
asi nebylo koncepčním řešením problému nástupce. Lepší je 
však někdo než nikdo. Uvítal bych od občanů návrhy, koho 
bych mohl oslovit k získání nástupce a poté zasvětit do vedení 
kroniky. Dokud mi to zdravotní stav umožní, budu zatím po-
kračovat. A pokud by došlo k nejhoršímu, ujišťuji občany, že o 
obecní kroniku nepřijdou! Podle zákona není obecní kronika 
majetkem kronikáře, ale obce.

S poděkováním občanům Drmoulu 

Otto Bórik

Zpráva o stavu obecní kroniky 
 

Vedení obecní kroniky neodmyslitelně patří k činnostem, 
kterou podle zákona 132/2006 Sb. musí každá obec povinně 
vykonávat, a proto i v naší obci patří k činnostem tvořícím její 
agendu. Kronika však nikdy není jen výsledkem hbitosti pera 
kronikáře, ale hlavně odrazem kvality jeho vztahu k obci a je-
jím občanům. Už několikrát jsem zmínil, že to byl právě osobní 
kontakt s občany, spolky a obecním úřadem, který mi umožnil 
lépe poznat lidi, obec i její okolí – a občané zase mohli lépe 
poznat mne. Jen tak se mohlo stát, že za takto příznivé situa-
ce bylo pro budoucí generace za těch deset let zaznamenáno 
téměř 400 akcí v obci a okolí, a že v roce 2011 získala obec za 
vzorné vedení kroniky krajské ocenění.

Letos to už bude jedenáctý rok, kdy zaznamenávám místní 
současnost. Snažil jsem se navázat na své předchůdce-kroni-
káře, ale také přinést do této krásné práce něco svého a no-
vého. Při respektování požadavku, že kronika je zaznamená-
váním místní současnosti pro budoucí generace, jsem hledal 
možnosti, jak upravit kronikářskou práci, aby mohla nějak pro-
spívat i současníkům. Začal jsem rozdávat tzv. fotky pro radost 
s nadějí, že pokud potěšily mne, mohou potěšit i občany na 
nich zachycené při akci. Organizátor akce pak navíc obdržel di-
gitální záznam (flešku, DVD). Také jsem vyhověl jednotlivcům 
s mejlem a zájmem o zaslání konkrétní fotografie. Dále na vy-
žádání pro spolky promítám kolekce fotografií a videí z jejich 
akcí (zatím využil jen klub žen a hasiči). Zdá se, že to mohou 

Obchvat
 

Stavba obchvatu pokračuje a od května nás čeká pravděpo-
dobně na několik měsíců úplná uzavírka silnice do Hamrníků. 
S ohledem na výstavbu mostního objektu a přeložení sítí není 
jiná varianta než že tento úsek pro automobilovou dopravu 
zcela uzavřít. Spojení pro pěší a cyklisty bude zachováno, ale 
stezka bude vedena směrem více na Trstěnice po nyní budo-
vané dočasné komunikaci.

Situaci stavby v následujících měsících bude komplikovat 
plánované budování kruhového objezdu ve Velké Hleďsebi a 
plánovaná rekonstrukce na Chebské v Mariánských Lázních, 
které investuje na rozdíl od obchvatu kraj. 

Efektivní koordinace několika investičních akcí v území je 
stále problém a situace bude v následujících měsících bude 
vyžadovat hodně tolerance a pochopení na všech stranách. 
Snažíme se za obec být s investorem i dodavateli stavby v 
pravidelném kontaktu a jezdit na všechny kontrolní dny i pra-
covní porady. Jsme také v kontaktu s provozovatelem městské 
hromadné dopravy. 

Prosím, sledujte webové stránky obce nebo obecní face-
book, snažíme se klíčové informace okamžitě zveřejňovat. Bu-
de-li potřeba, informace budeme roznášet i do schránek.

Ing. Josef Švajgl

Honzík
Petruška
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Masopustní oslavy v obci 
V sobotu 2. března 2019 se v naší obci konala oslava maso-

pustu. Program zahájili žáci ze základní a mateřské školy. Ná-
sledoval soubor Marjánek, který se postaral o zábavu během 
průvodu po obci a poté svou účast ukončil na sále. Zábava tím 
však neskončila. S hudebním programem na housle a harmo-
niku vystoupil pan Peška s panem Ročákem. Během hudeb-
ního programu jsme pro dospělé připravili pár soutěží jako 
např. pojídání zelí hůlkami nebo pití piva brčkem. Masopustní 
odpolední zábava je za námi a nám nezbývá než se jen těšit na 
příští rok. Věříme, že se opět setkáme v tak hojném počtu, jako 
tomu bylo letos. 

Jana Mouchová 

Vítání občánků
V pátek 11. ledna 2019 se v zasedací místnosti obecního 

úřadu konalo VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ. 
V tento den nám bylo potěšením přivítat mezi občánky 

Drmoulu Benjamina Kandráče, Terezu Macháčkovou, Adrianu 
Rothovou a Patricii Roubíčkovou. Naše nové občánky přišli 
přivítat kamarádi z místní mateřské školky pod vedením paní 
učitelky Kateřiny Hanzlíkové a hudebním doprovodem paní 
učitelky Bc. Veroniky Slepičkové. Rodiče odcházeli s milou 
vzpomínkou a drobnými dárkovými předměty od pana sta-
rosty. Díky fotografce paní Mgr. Markétě Gersdorfové zůstane 
rodičům vzpomínka také v podobě fotografií. Vedení obce se 
těší na další milé shledání s novými občánky. 

Jana Mouchová 

DĚNÍ V OBCI
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obcí na materiál se podařilo vyčistit vývěr a vybudovat jedno-
duchý můstek přes potok. Pramen se sám během týdne vy-
čistil a byl průzračný až na dno metr čtyřicet dutého kmene.  
V následujících dnech bude nad vývěrem osazena střecha, aby 
nezapadával listím a větvemi.

Přístup ke kyselce je vyznačen od závory nad Panskou ky-
selkou. Aktuální údaje o složení a kvalitě kyselky nejsou zná-
my, přesto téměř všichni účastníci pramen hned první den 
ochutnali. Ještě jednou díky dobrovolníkům a všem, kteří se 
podíleli na jeho vyčištění a zpřístupnění! 

Ing. Josef Švajgl

Zpřístupnění Potoční kyselky 
Na Den vody, dne 22. 3. 2019, proběhlo symbolické zpří-

stupnění Potoční kyselky. Za přítomnosti téměř šesti desítek 
občanů, převážně z Drmoulu a Tří Seker, zástupců vedení  
a zaměstnanců obou obcí, a také dobrovolníků podílejících se  
na zpřístupnění, byla na rozhraní katastrů obou obcí zpřístup-
něna třetí známá kyselka, již dříve pojmenovaná Potoční. 

Kyselka se nachází mezi Panskou a Štolní kyselkou. Díky 
práci skupiny dobrovolníků, pana Milana Vojtěcha, RNDr. Jiří-
ho Miloty, Mgr. Ing. Jaromíra Bartoše a finančního příspěvku 

i přesto se dětem a jejich dospělému doprovodu líbilo. Za tyto 
pozitivní ohlasy jsem velmi ráda a díky tomu vím, že děláme 
věci, které jsou správné. Dovolte mi, abych ještě jednou po-
děkovala Klubu maminek, který nám pomohl s personálním 
zajištěním. Věřím, že se s vámi a vašimi dětmi setkáme i v příš-
tím roce. 

Nyní vás zvu na 1. června 2019 - Den dětí v areálu fotbalo-
vého hřiště Drmoul.

Jana Mouchová  

Dětský maškarní karneval 
Před pár týdny, 16. března 2019 jsme do našeho sálu v kul-

turním domě pozvali zpěvačku dětských písní, paní Inku Rybá-
řovou. Společně s klaunem se postarala o zábavu na dětském 
maškarním karnevalu. Součástí odpoledního programu byla  
i bohatá tombola, za kterou vděčíme a děkujeme sponzorům. 

Díky hudebně – zábavnému programu byl tedy maškarní 
karneval tak trochu jiný než tomu bylo v minulých letech, ale  
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jsme 25. března navštívili s „předškoláky“ 1. třídu Základní ško-
ly Drmoul. Děti si tak mohly školu prohlédnout a vyzkoušely si 
na chvilku jaké to je, být školákem, když je paní učitelka Hor-
náková zapojila do vyučování. Dětem se návštěva velice líbila. 
Děkujeme!

Ani v následujících měsících nebudeme nikterak zahálet. 
Hned 1. 4. jedeme do divadla do Chebu na pohádku Čtyř-
lístek a talisman, 5. 4. budeme vynášet Smrtku a vítat jaro,  
9. 4. ve třídě Kuřátek a 10. 4. ve třídě Včeliček od 16.00 zve-
me všechny rodiče, prarodiče, rodinné příslušníky i kamarády  
na velikonoční dílny. 17. 4. se obě třídy vydáme na Putování za 
vajíčkem do Mariánských Lázní. Chystáme také tradiční besíd-
ku ke dni matek. Ve třídě Včeliček se uskuteční 14. 5. od 16.00 
a ve třídě Kuřátek 16. 5. od 16.00. Koncem května, konkrétně 
29. 5. nás čeká přehlídka dravců a 31. 5. si s dětmi uděláme 
školkový dětský den na hřišti. Nebude chybět ani zmrzlino-
vý pohár. V měsíci červnu se pomalu začneme loučit s našimi 
„předškoláky“. Opět pro ně bude připraveno pasování na ško-
láky, ale ještě předtím stihneme 4. 6. školní výlet do ZOO Plzeň 
a odskočíme si do Mariánských Lázní na sportovní olympiádu 
a možná dojde i na cyklovýlet.☺

Vážení a milí rodiče, zápis dětí do Mateřské školy Drmoul  
na školní rok 2019/2020 proběhne dne 29. 4. 2019 od 15.00  
do 17.00 hodin v mateřské škole ve třídě Kuřátek (spodní 
třída). Těšíme se na Vás a Vaše děti.				  
			 
Bc. Veronika Slepičková	

FESTIVAL MATEŘSKÝCH ŠKOL MATEŘINKA 2019

„Patnáct úchvatných vystoupení mohlo sledovat publikum 
v divadle Městského domu kultury Sokolov při 24. ročníku  
oblastního kola celostátního festivalu mateřských škol Mate-
řinka 2019. Je úžasné, jak náročná vystoupení dokázali malí 
školáčci se svými učitelkami připravit. Dostalo se jim za ně 
také vřelého přijetí a potlesku z přeplněného hlediště. Kapa-
cita divadla se v tomto případě ukázala jako zcela nedostateč-
ná.“. Těmito slovy začíná článek na webových stránkách města 
Sokolov. Této akce, která se konala 18. března, se zúčastnila  
i naše Mateřská škola Drmoul se svojí hudebně-dramatickou 
pohádkou O Honzovi.

Festival Mateřinka je přehlídka hudebních, tanečních a dra-
maticko-výtvarných pódiových vystoupení jako veřejná pre-

Po Vánocích jsme se opět s dětmi sešli v naší mateřské škole 
a hned první týden jsme začali jezdit bruslit na zimní stadi-
on do Mariánských Lázní. 11. ledna jsme stihli v prostorách 
obecního úřadu přivítat nové občánky obce Drmoul krátkými 
básničkami a další sportovní zážitky čekaly děti v týdnu od 14. 
do 18. ledna ve skiareálu v Mariánských Lázních, kde proběhl 
pro zájemce ze třídy Včeliček lyžařský kurs. Děti se celý týden 
učily lyžovat a již za pár dní jezdily na sjezdovce „Krakonošce“. 
Poslední lednový den si děti z mateřské školy spolu s dětmi  
z 1. a 2. třídy základní školy užily karneval. Opět byla připra-
vena stanoviště, na kterých si děti plnily různé úkoly. Nechy-
běla ani hra „Židličkovaná“, či balónkový tanec nebo již tra-
diční „Ptačí tanec“. Na konci karnevalu obdržel každý diplom  
za skvělé plnění úkolů a drobné dárečky. Děti z 1. a 2. třídy 
navíc dostaly pololetní vysvědčení.

Únor jsme zahájili „bobovačkou“ na kopci v Mariánských 
Lázních, kam již tradičně každoročně jezdíme a letos byla sně-
hová nadílka opravdu vydatná. Naše bobování máme spojené 
i s lahodným občerstvením od paní učitelky Kačky Hanzlíkové. 
Děkujeme! Nezanedbáváme ani kulturu, a tak jsme 8. února 
vyrazili do Základní školy Jih na představení Honzy Krejčího.

Začátek března jsme přivítali masopustním průvodem, kde 
se děti představily s tanečky Masopust držíme, Skákej, medvě-
de a mladší děti ze třídy Kuřátek zatančily Kalamajku. 6. března 
jsme ukončili bruslení v Mariánských Lázních závody na ledě. 
Všechny děti podaly výborné výkony, za které si po právu za-
sloužily medaile i s diplomy. Děkujeme tímto panu Kodýtko-
vi i ostatním tatínkům, maminkám a prarodičům za pomoc  
a ochotu docházet s námi na zimní stadion. ☺ Bruslení nám 
tímto skončilo, ale hned od 7. března začal dětem plavecký 
kurs, který potrvá až do konce května.

Děti ze třídy Včeliček společně s paními učitelkami ale už 
netrpělivě vyhlížely datum 18. března. Tento den se vyda-
ly na oblastní kolo festivalu mateřských škol do Sokolova  
na „Sokolovskou mateřinku“, kde vystupovaly se svojí zpíva-
nou pohádkou O Honzovi. Děti předvedly vynikající výkon, za 
který sklidily bouřlivý potlesk od zaplněného sokolovského di-
vadla. Jak děti, tak obě paní učitelky Veronika Slepičková i Věra 
Meisterová si celý den skvěle užily. Všem zúčastněným dětem 
patří naše velké uznání a dík! Za odměnu k nám 20. března 
přijelo Hudební karlovarské divadlo s pohádkou Kvítek Vítek  
a 22. března jsme zhlédli v Kulturním domě obce Drmoul ještě 
jednu pohádku, tentokrát Vodnickou. Nezapomínáme ale ani 
na to, že se v dubnu bude blížit zápis dětí do 1. třídy, a tak 

MŠ DRMOUL
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zentace mateřských škol v České republice. Festival je organi-
zován na oblastní a celostátní úrovni a v Karlovarském kraji se 
oblastní kolo konalo v Sokolově. Pořízený videozáznam z ob-
lastního kola je poté poslán pořadatelům celostátního festiva-
lu v Nymburce, a ti vyberou 20 mateřských škol z celé repub-
liky, které je nejvíce zaujaly a pozvou je na celostátní festival.

Vážení a milí čtenáři Drmoulského zpravodaje, mám tu čest 
zde oznámit, že právě drmoulská mateřská škola byla vybrána 
a pozvána do celostátního kola v Nymburce, které se uskuteč-
ní ve dnech 3. - 4. května 2019. Držte nám prosím palečky, ať 
jsme úspěšní minimálně tak, jako v Sokolově. ☺ 

Bc. Veronika Slepičková 

5. prosince se naše škola proměnila na Čertí školu. Žáci 5. 
třídy pro své malé spolužáky z 1. a 2. třídy připravili stanoviš-
tě. Na nich malí čertíci plnili různé čertovské úkoly - kreslili, 
poznávali vůně, překonávali překážkovou dráhu, „valili“ těž-
ké duše, zkoušeli svou paměť. Ale největší výzva je čekala 
ve sklepě, kde vzniklo improvizované peklo. Tam na ně čekal 
čert, kterému musely všechny děti slíbit a podepsat, že budou 
celý rok hodné. Tímto moc děkujeme panu Zahradníkovi, že 
ochotně zahrál čerta. Nakonec byli čertíci z 1. třídy pasováni 
na Drmčerty a Drmčertice a čertíci z 2. třídy dostali krásnou 
čertovskou medaili. Mikuláš také všechny odměnil sladkostí. 
Žáci 3. a 4. třídy měli svůj čertovský program ve třídě, kde při-
pravili pro své spolužáky malé občerstvení.

Dne 10. 12. v naší škole uspořádali besedu studenti studij-
ního oboru Záchranář ze ZČU Plzeň. Přítomni byli i zástupci 
Hasičského záchranného sboru. Dětem vhodným způsobem 
přiblížili základy poskytování první pomoci. Žáci si vyzkoušeli 
resuscitaci i různé obvazové techniky.

Předvánoční čas ve škole vždy vrcholí nacvičováním vánoč-
ní besídky pro rodiče v sálu kulturního domu obce Drmoul.  
Vyučující s dětmi připravili i letos velmi pestrý program. Prv-
ňáčci sehráli živý betlém plný krásných kostýmů a koled, dru-
háci nacvičili tři Hrubínovy pohádky, třeťáci folklorní pásmo se 
zpěvy a tanci. Žáci čtvrté a páté třídy připravili pásma moder-
ních tanců. Nakonec si všechny děti za doprovodu paní uči-
telky Hurtové zazpívaly vánoční píseň. Poté děti rozdaly svým 
rodičům dárečky, které pro ně vyrobily.

Zima ve škole 

Adventní čas je ve škole každý rok velmi rušný. Začíná výro-
bou věnců v sálu kulturního domu, kde pro děti členky Klubu 
žen Drmoul připravují tvořivou dílnu. Děti tvoří i ve škole. Jako 
každý rok i letos bylo vyrobeno několik originálních betlémů 
a mnoho krásných výrobků s vánoční tematikou.

Hudebně dramatický kroužek pod vedením paní učitel-
ky Hurtové nacvičil vystoupení, které přiblížilo předvánoční 
zvyky i lidovou slovesnost. Připravili také tradiční návštěvy 
Barbor a Lucií ve třídách.

ZŠ DRMOUL



Drmoulský zpravodaj č. 1/2019

8

Ve škole nezapomínáme na lidové tradice. Patří k nim i tra-
dice obchůzek Tří králů. Tento zvyk nám letos přiblížili žáci 
druhé třídy.

Naše škola je zapojena do projektu Házená do škol a pravi-
delně se také účastníme společných turnajů. Svůj turnaj mají i 
naši nejmladší. Ve středu 23. 1. 2019 vyrazili prvňáčci hájit čest 
školy do Dolního Žandova. V tělocvičně tamní základní ško-
ly poměřili síly s žáky prvních tříd z Dolního Žandova, z Láz-
ní Kynžvart, z Velké Hleďsebe, ze ZŠ Jih Mariánské Lázně a ze 
ZŠ Úšovice. Turnaj provázelo sportovní nadšení a zápal všech 
dětí. Úsilí  bylo odměněno krásnými diplomy a medailemi.

Základní škola velmi úzce spolupracuje při různých akcích 
s mateřskou školou. Tradiční akcí je karneval. Na konci ledna 
se sešli školáčkové a děti z 1. a 2. třídy v sále KD. Paní učitel-
ky z mateřské školy připravily stanoviště, kde si děti procvičily 
hmat, postřeh, rychlost, obratnost - přechod kladinky, přenos 
míčků, slalom mezi kuželkami, házení kroužků,… Rej masek 
potom pokračoval zábavou při ptačím tanci, židličkované, tan-

ci s balonky. Pro každého byl připraven diplom a sáček drob-
ných dárků. Za vzornou přípravu patří p. učitelkám z MŠ velké 
díky. Na závěr veselého dopoledne si školáci převzali hodno-
cení za 1. pololetí školního roku a drobné odměny - sladkos-
ti, záložky, omalovánky nebo knížku. Všem patří pochvala za 
zvládnutí učiva.

V rámci Minimálního preventivního programu se ve škole 
věnujeme prevenci sociálně patologických jevů. Před jarními 
prázdninami se všichni žáci naší školy zúčastnili preventivní-
ho programu I MATTER aneb jak předejít šikaně. Speciální 
pedagog Štěpánka Morcová seznámila děti se širokým téma-
tem šikany. Pomocí praktických příběhů vysvětlila, co vlastně 
šikana znamená, jak jí předejít a jak se s ní vypořádat. Přednáš-
ka s diskuzí byla proložena pohybovými aktivitami. Nakonec 
se všechny děti rozdělily do věkově smíšených skupin a spo-
lečně vyřešily závěrečný kvíz.

V sobotu 2. 3. 2019 zorganizovala Obec Drmoul obecní ma-
sopustní veselí. Žáci naší školy a děti z mateřské školy přispěli 
svými vystoupeními k programu. Všichni se v maskách sešli 
před sálem. Nejprve vystoupily s tanečky a písničkami děti z 
MŠ s hudebním doprovodem paní učitelky Slepičkové. Pak ná-
sledoval program žáků ZŠ pod vedením paní učitelky Hurtové. 
Poté se děti  přidaly k průvodu, který procházel obcí a končil 
opět u sálu, kde bylo připraveno občerstvení a zábava.

A co nás čeká v předvelikonočním čase? Děti se těší na Noc 
s Andersenem, na návštěvu porcelánky Thun v Nové Roli  
a Techmanie v Plzni, na vynášení Smrtky, na výukový pro-
gram Jíme zdravě i na další turnaj v házené. 

Děkujeme rodičům za pomoc při školních akcích, panu 
Bórikovi za fotografie a Obecnímu úřadu Drmoul za podporu.

Všechny informace o škole a fotodokumentaci najdete  
na stránkách školy www.zsamsdrmoul.estranky.cz.

Miluše Hornáková

EKOZPRÁVY - EKOHLÁŠENÍ
Recyklohraní

V Podzimní sběrové soutěži 2018 jsme sebrali 236 kg baterií 
a 119 kg drobného elektra. Ve sběru elektra jsme se umísti-
li na 3. místě v Karlovarském kraji a získali na společný účet 
1000 bodů. Další body získáváme i za plnění vyhlašovaných 
úkolů. Při posledním úkolu S rýmy jsou šprýmy aneb příběhy 
vysloužilého elektra si čtvrťáci vyzkoušeli vytvoření komiksu, 
vymysleli krátké příběhy, páťáci se ve skupinkách proměnili  
v básníky a básnění si vyzkoušely i děti ve školní družině.

V soutěži Věnuj mobil jsme odevzdali 173 ks a získali tak 
dalších 519 bodů.

Je důležité správně zacházet s odpady, které všichni pro-
dukujeme, abychom si chránili naše životní prostředí. V rám-
ci vyučování se snažíme předávat žákům správné informace. 
Všichni bychom se měli snažit i vzniku odpadů předcházet.
Ekoškola

Po obhájení 3. titulu Ekoškola jsme společně sestavili Plán 
činnosti na další 4 roky v oblastech: Odpady, Prostředí, Voda, 
Energie a Jídlo. 

Ekotým se sešel s p. starostou, aby se seznámil s naší činnos-
tí, s našimi plány a požádali jsme o další spolupráci a podporu 
při jeho plnění i přípravě oslav Ekoškol.

V mezinárodním vzdělávacím programu Ekoškola, kterou 
vymysleli v Kodani v roce 1994, současně pracuje 49 000 škol, 
16 000 000 žáků z 64 zemí. V letošním roce tedy oslavíme  
25 let. 
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Les ve škole
Žáci 1., 2. a 3. ročníku pokračují ve „zkoumání, objevování“ 

tajemství lesa nejen ve třídách, ale i v přírodě.
Žáci 1. a 2. třídy si s p. Dvořákovou povídali  Jak se mají 

zvířátka v zimě. Pomocí kartiček poznávali, kdo v zimě spí,  
po stopách hledali zvířátka, která můžeme najít u krmelce  
a co jim dát dobrého k jídlu. Zahráli si na netopýry a nakonec 
pro ptáčky připravili jablíčko plné semínek. Ta pak rozvěsili  
na keře v okolí školy a návsi. Třeťáci se starají o krmítko na naší 
zahradě. Z okna také mohou pozorovat časté ptačí návštěv-
níky.

Páťáci se v programu p. Dvořákové Stromek není jen stro-
mek seznámili s historií Vánoc a vánočního stromečku, jeho 
umístěním, s druhy ozdob i jejich výrobou. Potom se pustili 
do poznávání našich nejznámějších jehličnanů podle větví i ši-
šek. Vyhledávali obrázky, četli si informace o stromech a s nimi 
poté seznámili i své kamarády. Na závěr si povídali o původu  
a vhodnosti nákupu vánočního stromku. Velkým překvapením 
byla šiška pocházející ze severní Ameriky, která měřila víc než 
30 cm!!, i když nepatřila mezi největší a měla velmi ostré trny.

Zopakovat si základní znalosti o lese, ale získat i nové, mohli 
všichni žáci 14. března v programu Náš les. S lektorkou z Prahy 
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si připomněli jehličnaté i listnaté stromy - prohlédli si nejen 
obrázky, ale i části stromů - kůru, větve, plody, listy, jehličí. Poté 
následovalo seznámení s živočichy, se kterými se můžeme  
v našich lesích setkat - zvukové záznamy jejich hlasů, obrázky, 
ukázky srsti, kůže, kožešiny, kosti, lebky, zuby, rohy, parohy, ale 
i některá vycpaná zvířata. Všechny exempláře si děti na závěr 
besedy mohly prohlédnout, prozkoumat a získat odpovědi i 
na vlastní otázky.

Renata Rothová 

velmi líbilo. Pro vystupující děti jsme napekly nějaké dobroty.
V letošním roce jsme navštívily kino s filmem „Ženy v běhu“  

a výborně se pobavily.
23. 2. jsme úspěšně zvládly maškarní bál, který se opět vy-

dařil.
Pro masopustní veselí jsme napekly koláčky a maškarního 

průvodu jsme se zúčastnily v maskách. 

Klub žen

V období prázdnin jsme se věnovaly vnoučatům, zahrád-
kám a dovoleným.

8. 10. jsme se vypravily do Prahy na Novou scénu ND na di-
vadelní představení „Křehkosti, tvé jméno je žena“ v obsaze-
ní předních hereček ND. Bylo to filosofické pojednání o ženě, 
manželce, matce a v případě účinkujících - herečce. Autobus 
vypravila obec ke 100.výročí založení republiky. Bez problémů 
jsme jej zaplnily nejen členkami KŽ, ale i ostatními zájemci.

26. 10. jsme se zúčastnily oslav výročí Československa vysa-
zením památeční lípy a přednášky v KD na toto téma.

Divadlo Mariánské lázně uspořádalo k 150. výročí založení 
divadla vernisáž, které jsme se zúčastnily a v podání ochotnic-
kého souboru divadla shlédly představení „Královny“.

24. 11. jsme vystoupily s tancem country na důchodcov-
ském dýchánku  a též ve Velké Hleďsebi.

25. 11. jsme opět navštívily divadlo v M. L. Hostovalo zde 
divadlo „Bez zábradlí“ s komedií „Kde jsi včera byl“.

Ve dnech 29. - 30. 11. jsme začaly připravovat vití a výzdo-
bu adventních věnců ve spolupráci se ZŠ. Letos se k nám při-
daly i paní Vendula Holátová, Jarka Holubová, Marie Bóriková  
a Lenka Szokeová.  Na adventní neděli jsme společně s OÚ  
a ZŠ v Drmoulu připravily dílnu pro děti a paní učitelka Hur-
tová nacvičila s dětmi pásmo „Od adventu do vánoc“, které se 

KLUB ŽEN

Jenda

Matýsek

TOUSTER Z KRABICE

Dovezli mě v krabici,
teď ležím pěkně v polici.

Koupila si mě milá rodina,
jejich obsluha je pro mě povinná.

Opekli si ve mně tousty,
a pak do nich chutně kousli.

Používali mě celé roky,
teď však neudělám žádné kroky.

Protože jsem spadl na zem,
přetrhl se mi černý kabel.

Ještě něco se ve mně pokazilo,
jsem rád, že ze mě něco zbylo.

Můj život už téměř skončil,
ale hodně jsem toho prožil.

Vezou mě do červené krabice,
která je blízko radnice.

Z krabice zas na třídící linku,
nový zas budu za malou chvilku.
Do pěkné krabice mě znovu dají,
a nový spotřebič teď ze mě mají.

Adam S., Róza S., Štěpán P.
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sluhuje.
Na shromáždění představitelů SDH našeho okresu byl sta-

rosta SDH Drmoul zvolen jako zástupce OSH Cheb na shro-
máždění krajského sdružení v Karlových Varech, kterého se 
zúčastnil 26. února.

Kroužek Mladých hasičů také nezahálel. Kromě pravidel-
ných schůzek se v půlce února i díky PhDr. Benešovi podařilo 
uskutečnit akci ,,Setkání s policisty“, kde zástupci PČR seznámi-
li děti se svojí prací a mimo jiné předvedli zbraně, oblékli děti  
do neprůstřelné vesty nebo ukázali techniku snímání otisků 
prstů. Bezvadná akce, děkujeme policii.  Rád bych také podě-
koval paní ředitelce ZŠ Drmoul Mgr. Chalupkové za možnost 
využití školní tělocvičny. Na masopust děti namalovali krás-
nou ceduli na traktor, Masopustní průvod uzavíralo hasičské 
auto. Nyní se už mladi hasiči připravují na jarní hasičské soutě-
že pořádané v rámci celoroční hry Plamen.

V brzké době spustíme webové stránky na adrese  
www.hasicidrmoul.8u.cz, které budeme stále aktualizovat  
a doplňovat.

Petr Starenko, starosta SDH Drmoul 

Setkání mladých hasičů z Drmoulu s policisty 
Obvodního oddělení Mariánské Lázně.
Drmoul, požární zbrojnice, 8. února 2019. 

Sbor dobrovolných hasičů Drmoul, cestou Starosty SDH Dr-
moul, pana Petra Starenky, požádal příslušníky OOP Mariánské 
Lázně o setkání a přednášku o práci policistů a ukázku výstroje 

Od začátku ledna probíhaly přípravy na ples, které vyvrcho-
lily 19. ledna již 65. Hasičským plesem. Kapela Starovar(ka) 
band byla zárukou kvalitní muziky i zábavy, bohatá tombola, 
občerstvení i plný bar - to vše až do ranních hodin. Děkujeme 
všem sponzorům za jejich podporu a příspěvky.

Týden na to 26. 1. proběhla výroční valná hromada, kde 
kromě zpráv o činnosti SDH, jednotky, kroužku Mladých hasi-
čů, hospodáře a kontrolní komise, vystoupili se svými příspěv-
ky i hosté - starosta OSH Cheb Petr Musil, velitel stanice HZS 
Mar. Lázně Martin Gajer, starostka Trstěnic paní  Repíková, 
starosta Drmoulu ing. Švajgl a místostarostka paní Mouchová.

V únoru jsme organizovali Pytlácký ples, kde zahrála ka-
pela Magnum band z Brna. Skvělá muzika, parádní tombola  
a pestrý program opět zdrželi návštěvníky až do rána. Také zde 
patří velký dík sponzorům a spoluorganizátorům.

9. března proběhla mezi hasiči okurková liga, spojená  
s oslavou MDŽ.

Na dětském maškarním karnevale jsme dětem zajistili pár-
ky v rohlíku.

Koncem března proběhl jarní úklid v hasičárně a ve spo-
lupráci s obcí sběr elektroodpadu a železa v Drmoulu. Tím 
jsme na jednu stranu pomohli občanům zbavit se nepotřeb-
ných spotřebičů a železa, a na druhou stranu nám občané ne-
přímo přispěli na provoz sdružení. Děkujeme.

Výjezdová jednotka připravuje k zásahům opravenou cis-
ternu, kterou jsme dostali na místo stávající, jež pomalu do-

SDH DRMOUL

žen ve spolupráci s Obcí Drmoul. Také nás čeká Den dětí, při 
kterém obci nevypomáhá jen náš Klub maminek, ale pomá-
hají i paní učitelky z mateřské školy, SDH Drmoul, TJ Sokol a 
rybářský spolek Sumeček, co se místních spolků týče. Letos 
nás čeká 3. ročník strašidelného bálu pro dospělé, i když byla 
jeho organizace chvíli ohrožena. Víme, že je mezi vámi spous-
ta lidí, kteří se přijdou s námi bavit, ale reprodukovaná hudba 
není bohužel tak vyhledávaná jako hudba živá. Stály jsme tedy 
před otázkou, jestli se podaří sehnat kapelu, a řekly jsme si, že 
pokud se nám to podaří, tak bál bude! Kapelu jsme sehnaly a 
s radostí vám oznamujeme, že 26. října 2019 se na vás těší 
kapela KOCOVINA. Přijďte se s námi strašidelně bavit. 

Klub maminek 

Mezi místní spolky se také řadí Klub maminek. Je to sesku-
pení maminek, které svůj volný čas rády využijí organizová-
ním akcí jako je maškarní karneval, den dětí nebo strašidel-
ný bál pro dospělé. V předchozích letech byla veškerá práce 
s dětským maškarním karnevalem na nás. Od letošního roku 
jsme se domluvily s vedením obce a maškarní karneval jsme 
zorganizovali společně. Obec nám vypomohla papírově, my 
zase obci vypomohly personálně. Důležité však je, že odpo-
ledne proběhlo ke spokojenosti všech, a už teď se těšíme na 
další rok. Jelikož je pár maminek i členkami výboru pro kul-
turní a komunitní život, práce našeho klubu je propojena na 
více místech. Snažíme se tedy vypomáhat i na jiných akcích. V 
nejbližší době nás čekají velikonoční dílny, které pořádá Klub 

KLUB MAMINEK
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Bližší informace o spolku SUMEČEK naleznete na webu 

obce: http://www.obecdrmoul.cz/o-obci/spolky-sdruzeni/
spolek-rybaru-sumecek/

Bohumil Kovařík
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a výzbroje policie. Dr. Jaroslav Beneš akci zorganizoval a mla-
dí hasiči měli jedinečnou příležitost názorně vidět, co obnáší 
práce policistů. Perfektní přednášku a ukázku zbraní a výstroje 
mladým hasičům předvedli policisté prap. Vojtěch Procházka 
a prap. Mgr. Antonín Lágner, kteří nevtíravou formou propa-
govali svoji práci. 

Podobné akce, jako byla tato, jsou skvělou příležitostí uká-
zat dětem v praxi, o čem třeba jen čtou na Internetu, či vidí ve 
zprávách nebo ve filmech. Věříme, že je to pro většinu malých 
hasičů a hasiček, kteří na přednášku dorazili, opravdu zážitek. 

Na svých facebookových stránkách „SDH Drmoul - Mladí 
hasiči“, kluci a holky ukázku policie ohodnotili větou: „Dnešní 
super návštěva…158“. A k tomu není co dodat. 

Organizátoři akce: Petr Starenko, Starosta SDH Drmoul a PhDr. 
Jaroslav Beneš, MBA 

Dne 23. března 2019 byla svolána členská schůze spolku 
rybářů SUMEČEK. Jako host byl na schůzi přítomen i starosta 
obce Ing. Švajgl Josef.

Členy spolku byly projednávány organizační i legislativní 
oblasti chodu spolku SUMEČEK. Navíc byl předán upomínko-
vý předmět spolu s přáním všeho nejlepšího jubilantu p. Holu-
bovi Václavu k jeho kulatým narozeninám.

Na schůzi byl odsouhlasen i termín odemykání rybníků – 

RYBÁŘSKÝ SPOLEK SUMEČEK
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Úšovice, ZŠ JIH, ZŠ Drmoul, ZŠ Lázně Kynžvart, ZŠ Stará Voda. 
A co si v jednotlivých lekcích děti procvičují  a upevňují? Sebe-
obslužné činnosti, pracovní návyky a dovednosti, hrubou mo-
toriku, koordinaci pohybu, grafomotoriku, zrakové a sluchové 
vnímání, logopedická cvičení a v poslední lekci si vyzkouší  
i „cvičný školní zápis“. Projekt byl zahájen 4. března 2019 a dnes 
již mají rodiče i jejich děti polovinu aktivit za sebou. Celý pro-
jekt končí 21. března 2019. Zdali byl projekt úspěšný a hlav-
ně prospěšný, si pedagogové řeknou na společném rokování  
25. března 2019. Celý realizační tým projektu prozatím může 
být spokojen.    

PaedDr. Alena Hálová

„Společně do školy“

Tento nevšední a rozsáhlý projekt připravil pro budoucí 
prvňáčky a jejich rodiče MAP (Místní akční plán) - Vzdělává-
ní na Mariánskolázeňsku. Hlavní projektový manažer, paní 
Mgr. Jana Čížková, nosila myšlenku společného vzdělávání 
již dlouho v hlavě. Oslovila všechny ředitelky mateřských škol  
a učitelky 1. stupně ZŠ z Mariánskolázeňska a byla překvape-
ná. Učitelky ZŠ se pustily do projektu s velkou vervou a na-
sazením. Ředitelky MŠ oslovily rodiče a mohlo se začít. Celý 
projekt je rozdělen do šesti výukových lekcí. Pro přihláše-
né rodiče a jejich děti je kurz zdarma. Protože přihlášených 
dětí bylo překvapivě mnoho, byly rozděleny do 3 skupin cca 
po 13 dětech. Dvě skupiny jsou přihlášeny na ZŠ JIH, jedna 
skupina v ZŠ Úšovice. Rodiče si vybírali místo podle termínů  
i podle dostupnosti. V ZŠ JIH probíhá setkávání vždy v pondělí  
a středu a v ZŠ Úšovice v úterý a ve čtvrtek. Každá lekce trvá  
od 16.00 do 17.30 hodin a podílejí se na ní vždy dvě lektorky, 
jsou z různých škol na Mariánskolázeňsku. Pravidelně jim při 
jednotlivých lekcích pomáhají koordinátoři, speciální peda-
gog PaedDr. Alena Hálová a Mgr. Luboš Borka. A kolik lektorů 
že se vlastně do projektu zapojilo? Celkem 18 pedagogů ze ZŠ 

VZDĚLÁVÁNÍ NA MARIÁNSKOLÁZEŇSKU

tímto i touto formou děkujeme za dlouholeté kvalitní služby  
a pomoc. Novou účetní je paní Sobotková. Došlo také ke změ-
ně složení výboru. Působení ukončili pánové V. Matoušek,  
R. Burda a J. Kulyk. I jim výbor děkuje za činnost a rádi využije-
me jejich nabídku pomoci i v budoucnu. Novými členy výboru 
TJ se stali T. Šelmek a J. Šaliga, současní hráči týmu. Pozvání 
přijal i pan starosta, který přednesl možnosti další spolupráce 
a rozvoje areálu nejen pro aktivní hráče, ale i pro veřejnost. 
Průběh VH fotograficky dokumentoval p. Fišer.

Na závěr bych rád pozval všechny fanoušky k účasti a pod-
poře našich hráčů, dospělých i přípravky na jejich utkáních, 
rozpisy zápasů je možno obdržet v Hospůdce na hřišti u p. 
Rotha.

Martin Moucha

Hráči TJ Sokol Drmoul se během zimního období připra-
vovali na jarní boje účastí na zimním turnaji v Chebu, kde se 
střetli s kluby z vyšších soutěžích a vedli si výtečně. Dobrou 
formu prodali i v prvním jarním kole 1.A třídy, v utkání s ve-
doucím týmem soutěže Slavií K. Vary. Po dramatickém průbě-
hu skončilo utkání 3:3 a v penaltovém rozstřelu o prémiový 
bod byli šťastnější hosté. Zápas měl výbornou úroveň. Poprvé 
se v dresu Drmoulu ukázala nová posila Jan Burda (přestup  
z Tachova) a po několika měsících i navrátilec z Viktorie M. Láz-
ně Karel Maule. Na svůj start se chystají i borci z naší přípravky 
pod vedením Davida Bolka, kteří zatím v okresním přeboru 
starších přípravek suverénně vedou soutěž.

 Dne 3. 3. 2019 také proběhla Valná hromada Sokola. Po del-
ší době byla účast velmi dobrá a doufejme, že zájem o činnost 
TJ bude trvat i v budoucnu. Na této VH se výbor TJ rozloučil 
po 20 letech činnosti s účetní, paní J. Bělohoubkovou, které 

TJ SOKOL DRMOUL
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do skupin dle disciplíny, které si po jejich odehrání prohodily  
v návaznosti na předepsaný rozpis. Každý tým se zúčastnil po-
stupně všech disciplín. Každá disciplína měla svého garanta 
– rozhodčího v podobě člena realizačního týmu MAP II. 

Přestože nešlo o výsledky, v rámci turnaje byly bodovány 
úspěchy jednotlivců i týmů. Hráči prvních třech týmů obdr-
želi věcnou cenu. Na medailových místech se umístily týmy  
ze Základní školy Velká Hleďsebe, Základní školy Dolní Žan-
dov a Základní školy Vítězství Mariánské Lázně. Vyzdviženi byli 
také nejlepší jednotlivci, kteří obdrželi medaile. Pořadí bylo ur-
čeno dle součtu získaných bodů z jednotlivých disciplín. Kaž-
dý jednotlivec obdržel diplom a účastnickou cenu. 

Samotná akce měla pozitivní ohlasy jak ze strany organi-
zátorů, tak ze strany dětí, doprovázejících učitelů i členů pra-
covní skupiny Matematická gramotnost. Další podobná akce 
bude bezesporu brzy následovat. 

Daniela Radová 
- manažer implementace MAP II 

Turnaj mezi základními školami v disciplínách - Piškvorky, 
Pexeso, Člověče nezlob se, Lodě a Dobble pro žáky 6., 7.tří-
dy s podpůrnými opatřeními 

Na základě úspěšné zkušenosti z prvního podobného tur-
naje, který proběhl 6. listopadu 2018 vzniklé z iniciativy pra-
covní skupiny Matematická gramotnost se uskutečnil dne  
12. března 2019 další turnaj mezi základními školami tento-
krát v disciplínách - Piškvorky, Pexeso, Člověče nezlob se Lodě  
a Dobble určený pro žáky 6., 7.třídy s podpůrnými opatřeními. 
Turnaj proběhl opět v prostorách Domova mládeže v Marián-
ských Lázních od 8:30 do 12:00 hodin za účasti sedmi základ-
ních škol s celkem 15 týmy, vždy po 2 dětech: Základní škola 
Úšovice, Mariánské Lázně 3 týmy, Základní škola JIH, Marián-
ské Lázně 3 týmy, Základní škola Vítězství Mariánské Lázně  
2 týmy, Základní škola Velká Hleďsebe 2 týmy, Základní ško-
la a mateřská škola Lázně Kynžvart 2 týmy, Základní škola  
a mateřská škola Dolní Žandov 2 týmy a Základní škola Čtyřlís-
tek 1 tým. Cílem bylo zapojení dětí s podpůrnými opatřeními  
do mimoškolních vzdělávacích aktivit. 

V rámci nastavených pravidel byl turnaje rozdělen na dvě 
kola, každé kolo v celkové době trvání 50 minut. V jednotli-
vých kolech byly organizátory zúčastněné týmy rozděleny 

VZDĚLÁVÁNÍ NA MARIÁNSKOLÁZEŇSKU
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Přijmeme PRACOVNÍKA V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH

„Středisko Víteček“ v Černošíně - nestátní zařízení pro pomoc dětem a dospělým se zdravotním postižením a jejich rodinám, 
vypisuje výběrové řízení na pozici pracovník v sociálních službách. Nástup možný ihned po vyhodnocení výběrového řízení.

Požadujeme:
min. střední odborné s výučním listem, nejlépe v oblasti sociální, zdravotnické, pedagogické 
nebo ochotu si vzdělání doplnit formou rekvalifikačního kurzu
řidičský průkaz skupiny B a aktivní řízení
hlubokou osobní motivaci
pěkný vztah k dětem a lidem s postižením, trpělivost, laskavost
flexibilitu, kreativitu, samostatnost, ochotu se učit nové věci
ochotu respektovat autoritu, schopnost práce v týmu
křesťanský životní postoj
Nabízíme:
zajímavou a naplňující práci v mladém kolektivu
další vzdělávání v oboru
mzdové ohodnocení dle individuálních schopností a nasazení
pomoc při zajištění ubytování v regionu
firemní školku a jiné benefity

Strukturovaný životopis a motivační dopis zasílejte na e-mail: royal.ichthys@seznam.cz.
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Cena zahrnuje:
• ubytování (táborového typu)
• stravování - děti 5x denně, dospělí 4x denně 
  (první den je první jídlo dopolední svačina, poslední den
   je poslední jídlo odpolední svačina)
• pitný režim
• péče dle individuálních potřeb - osobní asistence
• odborný zdravotní dohled
• program

Přihlašovat se na respitní pobyty můžete mailem 
royal.ichthys@seznam.cz, 

vaše dotazy můžeme zodpovědět také telefonicky 
na tel.: 724512289 (M. Rusňáková).

Respitní pobyty pro děti a dospělé se zdravotním  
postižením ve Středisku Víteček 

Potřebujete si na chvíli odpočinout od nepřetržité péče  
o své dítě nebo dospělého člena rodiny s postižením?

Chcete, aby si Vaše dítě užilo týden plný zajímavého aktiv-
ního program v přírodě a zároveň bylo dobře opečováváno?

Středisko Víteček v Černošíně Vám může pomoci, protože 
nabízí krátkodobé letní pobyty pro děti a dospělé s postiže-
ním. V průběhu pobytů je účastníkům zajištěno ubytování, 
stravování a odborná péče. Program pobytů bude utvářen 
podle individuálních zájmů a potřeb účastníků. (hry, tvořivé 
aktivity, výlety, terapie, táboráky, relaxace…).

Letošní pobyty proběhnou v těchto termínech:
• v květnu/červnu bude pobyt pro dospělé se zdravotním po-
stižení na Šumavě (termín upřesníme dle možností ubytování)
• 15. - 19. 7. 2019 respitní pobyt ve Středisku Víteček v Černo-
šíně - pro mobilní děti do cca 14 let a imobilní děti do 20 let 
• 12. - 16. 8. 2019 respitní pobyt ve Středisku Víteček v Černo-
šíně - pro děti od 15 let a dospělé, pobyt pro mobilní děti do 
cca 14 let
• na podzim, pravd. v říjnu pak plánujeme ještě pobyt pro děti 
na Šumavě - termín bude k dispozici až v září

Cena pobytu je:
• bez příspěvku na péči, 1., 2. st. závislosti - 2 500,-Kč (5 dní),  
   2 000,- Kč (4 dny), 1 500,-Kč (3 dny)
• 3. stupeň závislosti - 2 700,- Kč (5 dní), 2 160,- Kč (4 dny),  
   1 620,-Kč (3 dny)
• 4. stupeň závislosti - 3 000,- Kč (5 dní), 2 400,- Kč (4 dny),  
   1 800,-Kč (3 dny)

STŘEDISKO VÍTEČEK ČERNOŠÍN
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Veselé Velikonoce

Poplatek za popelnice:  
ceny uvedeny v tabulce

splatnost do 30. 6. 2019 

číslo b. účtu 3323331/0100 

variabilní symbol 3722 xxxx ( xxxx číslo popisné)

Poplatek za popelnice a ze psa uhraďte 
na bankovní účet obce nebo do pokladny 
Obecního úřadu Drmoul.

INFORMACE K PLATBÁM V ROCE 2019

Druh
nádoby

80 l 1.080,- 2.040,-1.620,-

120 l 1.560,- 2.940,-2.280,-

240 l 3.000,- 5.580,-4.320,-

660 l 7.440,- 14.640,--

1100 l 10.800,- 21.420,--

1 x za 14 dní 1 x týdně
Kombinovaný svoz
Léto 1 x za 14 dní

Zima 1 x týdně

Četnost svozu

Česká pošta
ÚŘEDNÍ HODINY
platné od 2. 1. 2019

Pondělí: 	 14.00 - 17.00
Úterý:		    8.00 - 10.00
Středa:	 14.00 - 17.00
Čtvrtek:	    8.00 - 10.00
Pátek:		 14.00 - 17.00

Po stanovených hodinách je možné 
podávat zapsané zásilky na poště 
Mariánské Lázně 1, Poštovní 160/17, 
353 01. 
Po - Pá 8.00 - 18.00, So 8.00 - 12.00

OBECNÍ ÚŘAD DRMOUL 
ÚŘEDNÍ HODINY - OBECNÍ ÚŘAD
Pondělí	 8.00 - 11.00  	 13.00 - 17.00
Úterý    	 8.00 - 11.00  	 13.00 - 15.30
Středa   	 8.00 - 11.00  	 13.00 - 17.00
Čtvrtek  	 8.00 - 11.00  	 13.00 - 15.30
Pátek  		 8.00 - 11.00

KONTAKTY:

Adresa:		  Telefon - obecní úřad:	
Obec Drmoul		  354 671 325 - starosta
Plzeňská 237		  354 671 324 - účetní
354 72 Drmoul	 354 671 121 - referent

Internetová adresa obce:  www.obecdrmoul.cz
e-mailová adresa: obec.drmoul@seznam.cz
		       starostadrmoul@seznam.cz


